
Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 4)(8b + 7) + 28; á) 8x2 + (7− 8x)(x + 7);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 5y2(3y − 1)(6y − 2);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 6c)c− (6c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (5a + 1)(2a− 4) è (10a− 4)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 4) è (5 + 3a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (2a + 6b)(6a− 2b)− (6a + 2b)(2a− 6b);
â) (p4 − 3k)(p3 + 3k)− (p3 − 3k)(p4 + 3k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 7)(8b + 5) + 35; á) 4x2 + (3− 4x)(x + 3);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 2y2(8y − 1)(2y − 2);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 7c)c− (7c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(3a− 4) è (24a− 4)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 4) è (3 + 3a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(4x− y);
á) (8a + 2b)(2a− 8b)− (2a + 8b)(8a− 2b);
â) (p4 − 6k)(p3 + 6k)− (p3 − 6k)(p4 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 3)(8b + 6) + 18; á) 6x2 + (8− 6x)(x + 6);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 2y2(6y − 1)(7y − 7);
3) à) (c + 5)(c− 4)− (c2 + 6c); â) a(3a− 1) + (a + 4)(a− 6c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 4c)c− (4c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (2a + 1)(4a− 4) è (8a− 4)(a + 1);
á) (5a− 1)(a + 4) è (7 + 5a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(2x− y);
á) (4a + 6b)(6a− 4b)− (6a + 4b)(4a− 6b);
â) (p4 − 6k)(p3 + 6k)− (p3 − 6k)(p4 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (4b− 7)(3b + 6) + 42; á) 6x2 + (8− 6x)(x + 4);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 3y2(4y − 1)(4y − 7);
3) à) (c + 2)(c− 1)− (c2 + 3c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 5c)c− (5c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (4a + 1)(7a− 6) è (28a− 6)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 6) è (8 + 4a)(a + 8);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(4x− y);
á) (4a + 5b)(5a− 4b)− (5a + 4b)(4a− 5b);
â) (p3 − 2k)(p2 + 2k)− (p2 − 2k)(p3 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (3b− 3)(5b + 8) + 24; á) 6x2 + (4− 6x)(x + 2);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 6y2(7y − 1)(6y − 7);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (6a + 1)(4a− 2) è (24a− 2)(a + 1);
á) (5a− 1)(a + 8) è (3 + 5a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (8a + 7b)(7a− 8b)− (7a + 8b)(8a− 7b);
â) (p4 − 5k)(p3 + 5k)− (p3 − 5k)(p4 + 5k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 7)(7b + 6) + 42; á) 5x2 + (9− 5x)(x + 4);
2) à) 4a− (a + 1)(3a + 1); á) 3y2(4y − 1)(5y − 4);
3) à) (c + 2)(c− 1)− (c2 + 3c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (5a + 1)(4a− 2) è (20a− 2)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 4) è (7 + 3a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(6x− y);
á) (4a + 2b)(2a− 4b)− (2a + 4b)(4a− 2b);
â) (p3 − 6k)(p2 + 6k)− (p2 − 6k)(p3 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (4b− 7)(7b + 3) + 21; á) 4x2 + (8− 4x)(x + 2);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 2y2(7y − 1)(8y − 7);
3) à) (c + 7)(c− 6)− (c2 + 8c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 5)x− (x− 4)(x + 8); ã) (p + 5c)c− (5c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (3a + 1)(7a− 4) è (21a− 4)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 7) è (3 + 7a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(2x− y);
á) (7a + 2b)(2a− 7b)− (2a + 7b)(7a− 2b);
â) (p4 − 6k)(p3 + 6k)− (p3 − 6k)(p4 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 6)(3b + 7) + 42; á) 8x2 + (5− 8x)(x + 2);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 6y2(7y − 1)(2y − 8);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (4a + 1)(5a− 3) è (20a− 3)(a + 1);
á) (6a− 1)(a + 8) è (8 + 6a)(a + 8);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (7a + 4b)(4a− 7b)− (4a + 7b)(7a− 4b);
â) (p4 − 4k)(p3 + 4k)− (p3 − 4k)(p4 + 4k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (7b− 6)(2b + 6) + 36; á) 2x2 + (4− 2x)(x + 8);
2) à) 9a− (a + 1)(8a + 1); á) 6y2(7y − 1)(2y − 7);
3) à) (c + 4)(c− 3)− (c2 + 5c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 4c)c− (4c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(8a− 7) è (64a− 7)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 5) è (7 + 4a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(3x− y);
á) (7a + 4b)(4a− 7b)− (4a + 7b)(7a− 4b);
â) (p4 − 3k)(p3 + 3k)− (p3 − 3k)(p4 + 3k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 8)(8b + 6) + 48; á) 5x2 + (9− 5x)(x + 2);
2) à) 4a− (a + 1)(3a + 1); á) 7y2(8y − 1)(3y − 7);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (7a + 1)(5a− 4) è (35a− 4)(a + 1);
á) (8a− 1)(a + 4) è (4 + 8a)(a + 4);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(5x− y);
á) (2a + 8b)(8a− 2b)− (8a + 2b)(2a− 8b);
â) (p3 − 5k)(p2 + 5k)− (p2 − 5k)(p3 + 5k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (7b− 5)(7b + 2) + 10; á) 3x2 + (3− 3x)(x + 8);
2) à) 9a− (a + 1)(8a + 1); á) 5y2(2y − 1)(3y − 3);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (2a + 1)(5a− 6) è (10a− 6)(a + 1);
á) (5a− 1)(a + 7) è (5 + 5a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (7a + 5b)(5a− 7b)− (5a + 7b)(7a− 5b);
â) (p3 − 2k)(p2 + 2k)− (p2 − 2k)(p3 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (2b− 2)(2b + 5) + 10; á) 2x2 + (7− 2x)(x + 6);
2) à) 6a− (a + 1)(5a + 1); á) 8y2(4y − 1)(8y − 8);
3) à) (c + 6)(c− 5)− (c2 + 7c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 5)x− (x− 4)(x + 8); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (3a + 1)(6a− 3) è (18a− 3)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 7) è (7 + 3a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (5a + 3b)(3a− 5b)− (3a + 5b)(5a− 3b);
â) (p3 − 2k)(p2 + 2k)− (p2 − 2k)(p3 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (2b− 3)(7b + 3) + 9; á) 5x2 + (5− 5x)(x + 5);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 3y2(7y − 1)(8y − 2);
3) à) (c + 7)(c− 6)− (c2 + 8c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 7c)c− (7c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (6a + 1)(2a− 6) è (12a− 6)(a + 1);
á) (2a− 1)(a + 6) è (4 + 2a)(a + 4);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(5x− y);
á) (5a + 3b)(3a− 5b)− (3a + 5b)(5a− 3b);
â) (p4 − 6k)(p3 + 6k)− (p3 − 6k)(p4 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 6)(6b + 5) + 30; á) 3x2 + (8− 3x)(x + 2);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 4y2(4y − 1)(2y − 2);
3) à) (c + 7)(c− 6)− (c2 + 8c); â) a(3a− 1) + (a + 4)(a− 6c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (6a + 1)(7a− 6) è (42a− 6)(a + 1);
á) (6a− 1)(a + 8) è (5 + 6a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (4a + 8b)(8a− 4b)− (8a + 4b)(4a− 8b);
â) (p3 − 7k)(p2 + 7k)− (p2 − 7k)(p3 + 7k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 3)(5b + 8) + 24; á) 7x2 + (4− 7x)(x + 5);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 5y2(8y − 1)(2y − 5);
3) à) (c + 2)(c− 1)− (c2 + 3c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 5)x− (x− 4)(x + 8); ã) (p + 5c)c− (5c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (4a + 1)(6a− 6) è (24a− 6)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 5) è (5 + 7a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (8a + 2b)(2a− 8b)− (2a + 8b)(8a− 2b);
â) (p3 − 2k)(p2 + 2k)− (p2 − 2k)(p3 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (6b− 6)(3b + 5) + 30; á) 2x2 + (3− 2x)(x + 5);
2) à) 6a− (a + 1)(5a + 1); á) 5y2(8y − 1)(8y − 6);
3) à) (c + 6)(c− 5)− (c2 + 7c); â) a(3a− 1) + (a + 4)(a− 6c);

á) (x + 5)x− (x− 4)(x + 8); ã) (p + 6c)c− (6c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (3a + 1)(8a− 3) è (24a− 3)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 8) è (6 + 3a)(a + 6);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(2x− y);
á) (5a + 2b)(2a− 5b)− (2a + 5b)(5a− 2b);
â) (p4 − 5k)(p3 + 5k)− (p3 − 5k)(p4 + 5k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (3b− 4)(8b + 6) + 24; á) 4x2 + (7− 4x)(x + 5);
2) à) 6a− (a + 1)(5a + 1); á) 3y2(8y − 1)(8y − 4);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 6c)c− (6c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (2a + 1)(8a− 4) è (16a− 4)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 3) è (7 + 7a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(3x− y);
á) (8a + 4b)(4a− 8b)− (4a + 8b)(8a− 4b);
â) (p3 − 2k)(p2 + 2k)− (p2 − 2k)(p3 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (6b− 2)(3b + 6) + 12; á) 8x2 + (3− 8x)(x + 4);
2) à) 8a− (a + 1)(7a + 1); á) 6y2(3y − 1)(5y − 5);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(8a− 8) è (64a− 8)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 8) è (2 + 4a)(a + 2);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(5x− y);
á) (4a + 6b)(6a− 4b)− (6a + 4b)(4a− 6b);
â) (p3 − 5k)(p2 + 5k)− (p2 − 5k)(p3 + 5k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (4b− 6)(2b + 2) + 12; á) 3x2 + (4− 3x)(x + 2);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 6y2(4y − 1)(7y − 5);
3) à) (c + 6)(c− 5)− (c2 + 7c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 8c)c− (8c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (7a + 1)(2a− 6) è (14a− 6)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 3) è (3 + 4a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(2x− y);
á) (2a + 4b)(4a− 2b)− (4a + 2b)(2a− 4b);
â) (p4 − 8k)(p3 + 8k)− (p3 − 8k)(p4 + 8k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 5)(7b + 8) + 40; á) 5x2 + (8− 5x)(x + 8);
2) à) 8a− (a + 1)(7a + 1); á) 8y2(7y − 1)(8y − 3);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 8c)c− (8c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (5a + 1)(2a− 4) è (10a− 4)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 4) è (6 + 7a)(a + 6);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(3x− y);
á) (2a + 5b)(5a− 2b)− (5a + 2b)(2a− 5b);
â) (p3 − 8k)(p2 + 8k)− (p2 − 8k)(p3 + 8k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (4b− 2)(2b + 3) + 6; á) 6x2 + (4− 6x)(x + 5);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 8y2(7y − 1)(3y − 7);
3) à) (c + 4)(c− 3)− (c2 + 5c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(2a− 8) è (16a− 8)(a + 1);
á) (5a− 1)(a + 3) è (7 + 5a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (3a + 7b)(7a− 3b)− (7a + 3b)(3a− 7b);
â) (p4 − 4k)(p3 + 4k)− (p3 − 4k)(p4 + 4k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 4)(8b + 6) + 24; á) 6x2 + (8− 6x)(x + 6);
2) à) 6a− (a + 1)(5a + 1); á) 3y2(4y − 1)(7y − 2);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(2a− 8) è (16a− 8)(a + 1);
á) (6a− 1)(a + 7) è (6 + 6a)(a + 6);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (4a + 5b)(5a− 4b)− (5a + 4b)(4a− 5b);
â) (p3 − 8k)(p2 + 8k)− (p2 − 8k)(p3 + 8k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 4)(7b + 4) + 16; á) 7x2 + (7− 7x)(x + 3);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 8y2(6y − 1)(8y − 8);
3) à) (c + 7)(c− 6)− (c2 + 8c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 5)x− (x− 4)(x + 8); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (4a + 1)(8a− 3) è (32a− 3)(a + 1);
á) (6a− 1)(a + 2) è (7 + 6a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(3x− y);
á) (8a + 2b)(2a− 8b)− (2a + 8b)(8a− 2b);
â) (p4 − 2k)(p3 + 2k)− (p3 − 2k)(p4 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (6b− 5)(3b + 7) + 35; á) 4x2 + (9− 4x)(x + 8);
2) à) 4a− (a + 1)(3a + 1); á) 4y2(5y − 1)(8y − 8);
3) à) (c + 5)(c− 4)− (c2 + 6c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 8c)c− (8c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (6a + 1)(2a− 8) è (12a− 8)(a + 1);
á) (8a− 1)(a + 2) è (2 + 8a)(a + 2);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (8a + 7b)(7a− 8b)− (7a + 8b)(8a− 7b);
â) (p4 − 2k)(p3 + 2k)− (p3 − 2k)(p4 + 2k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 7)(5b + 7) + 49; á) 5x2 + (5− 5x)(x + 7);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 7y2(4y − 1)(7y − 8);
3) à) (c + 2)(c− 1)− (c2 + 3c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 4c)c− (4c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (6a + 1)(5a− 6) è (30a− 6)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 8) è (4 + 7a)(a + 4);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(2x− y);
á) (2a + 4b)(4a− 2b)− (4a + 2b)(2a− 4b);
â) (p4 − 8k)(p3 + 8k)− (p3 − 8k)(p4 + 8k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 26

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (5b− 4)(6b + 8) + 32; á) 7x2 + (2− 7x)(x + 5);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 6y2(6y − 1)(6y − 8);
3) à) (c + 6)(c− 5)− (c2 + 7c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 8c)c− (8c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (2a + 1)(4a− 5) è (8a− 5)(a + 1);
á) (2a− 1)(a + 6) è (8 + 2a)(a + 8);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(4x− y);
á) (6a + 4b)(4a− 6b)− (4a + 6b)(6a− 4b);
â) (p3 − 6k)(p2 + 6k)− (p2 − 6k)(p3 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 27

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (6b− 2)(3b + 8) + 16; á) 3x2 + (5− 3x)(x + 2);
2) à) 6a− (a + 1)(5a + 1); á) 4y2(7y − 1)(4y − 3);
3) à) (c + 5)(c− 4)− (c2 + 6c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (5a + 1)(4a− 6) è (20a− 6)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 2) è (3 + 7a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(5x− y);
á) (2a + 5b)(5a− 2b)− (5a + 2b)(2a− 5b);
â) (p3 − 6k)(p2 + 6k)− (p2 − 6k)(p3 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 28

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 4)(8b + 2) + 8; á) 5x2 + (7− 5x)(x + 7);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 6y2(5y − 1)(6y − 2);
3) à) (c + 5)(c− 4)− (c2 + 6c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 3c)c− (3c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(2a− 2) è (16a− 2)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 4) è (8 + 3a)(a + 8);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(4x− y);
á) (4a + 7b)(7a− 4b)− (7a + 4b)(4a− 7b);
â) (p4 − 4k)(p3 + 4k)− (p3 − 4k)(p4 + 4k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 29

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (2b− 7)(5b + 5) + 35; á) 6x2 + (2− 6x)(x + 7);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 4y2(8y − 1)(3y − 3);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 5)x− (x− 4)(x + 8); ã) (p + 8c)c− (8c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (7a + 1)(6a− 4) è (42a− 4)(a + 1);
á) (8a− 1)(a + 8) è (5 + 8a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(6x− y);
á) (4a + 3b)(3a− 4b)− (3a + 4b)(4a− 3b);
â) (p3 − 5k)(p2 + 5k)− (p2 − 5k)(p3 + 5k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 30

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 2)(5b + 3) + 6; á) 5x2 + (9− 5x)(x + 8);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 6y2(7y − 1)(7y − 7);
3) à) (c + 7)(c− 6)− (c2 + 8c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 7c)c− (7c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (2a + 1)(2a− 3) è (4a− 3)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 5) è (2 + 4a)(a + 2);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(6x− y);
á) (6a + 3b)(3a− 6b)− (3a + 6b)(6a− 3b);
â) (p4 − 8k)(p3 + 8k)− (p3 − 8k)(p4 + 8k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 31

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 6)(4b + 2) + 12; á) 7x2 + (5− 7x)(x + 7);
2) à) 8a− (a + 1)(7a + 1); á) 7y2(2y − 1)(4y − 3);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (2a + 1)(5a− 6) è (10a− 6)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 4) è (3 + 3a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(4x− y);
á) (2a + 8b)(8a− 2b)− (8a + 2b)(2a− 8b);
â) (p3 − 6k)(p2 + 6k)− (p2 − 6k)(p3 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 32

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 6)(4b + 8) + 48; á) 5x2 + (3− 5x)(x + 6);
2) à) 9a− (a + 1)(8a + 1); á) 3y2(4y − 1)(4y − 3);
3) à) (c + 4)(c− 3)− (c2 + 5c); â) a(3a− 1) + (a + 4)(a− 6c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(7a− 7) è (56a− 7)(a + 1);
á) (3a− 1)(a + 5) è (3 + 3a)(a + 3);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(5x− y);
á) (2a + 8b)(8a− 2b)− (8a + 2b)(2a− 8b);
â) (p3 − 8k)(p2 + 8k)− (p2 − 8k)(p3 + 8k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 33

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (8b− 4)(7b + 3) + 12; á) 8x2 + (3− 8x)(x + 3);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 7y2(4y − 1)(4y − 5);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 4c)c− (4c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(8a− 8) è (64a− 8)(a + 1);
á) (2a− 1)(a + 8) è (2 + 2a)(a + 2);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (6a + 7b)(7a− 6b)− (7a + 6b)(6a− 7b);
â) (p3 − 4k)(p2 + 4k)− (p2 − 4k)(p3 + 4k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 34

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (7b− 4)(8b + 6) + 24; á) 2x2 + (9− 2x)(x + 3);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 5y2(5y − 1)(3y − 2);
3) à) (c + 6)(c− 5)− (c2 + 7c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 4c)c− (4c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (7a + 1)(3a− 5) è (21a− 5)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 7) è (2 + 4a)(a + 2);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(2x− y);
á) (5a + 7b)(7a− 5b)− (7a + 5b)(5a− 7b);
â) (p3 − 7k)(p2 + 7k)− (p2 − 7k)(p3 + 7k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 35

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (6b− 8)(7b + 5) + 40; á) 5x2 + (5− 5x)(x + 7);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 5y2(2y − 1)(7y − 8);
3) à) (c + 8)(c− 7)− (c2 + 9c); â) a(3a− 1) + (a + 4)(a− 6c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 6c)c− (6c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (8a + 1)(4a− 7) è (32a− 7)(a + 1);
á) (5a− 1)(a + 4) è (8 + 5a)(a + 8);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(3x− y);
á) (2a + 4b)(4a− 2b)− (4a + 2b)(2a− 4b);
â) (p3 − 6k)(p2 + 6k)− (p2 − 6k)(p3 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 36

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (3b− 5)(5b + 8) + 40; á) 2x2 + (5− 2x)(x + 4);
2) à) 3a− (a + 1)(2a + 1); á) 7y2(5y − 1)(7y − 4);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 8c)c− (8c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (5a + 1)(6a− 7) è (30a− 7)(a + 1);
á) (8a− 1)(a + 5) è (5 + 8a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(7x− y);
á) (8a + 2b)(2a− 8b)− (2a + 8b)(8a− 2b);
â) (p4 − 4k)(p3 + 4k)− (p3 − 4k)(p4 + 4k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 37

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (4b− 2)(5b + 3) + 6; á) 7x2 + (4− 7x)(x + 2);
2) à) 7a− (a + 1)(6a + 1); á) 8y2(4y − 1)(3y − 5);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(2a− 1) + (a + 3)(a− 5c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 5c)c− (5c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (6a + 1)(8a− 4) è (48a− 4)(a + 1);
á) (6a− 1)(a + 3) è (7 + 6a)(a + 7);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (4a + 3b)(3a− 4b)− (3a + 4b)(4a− 3b);
â) (p3 − 7k)(p2 + 7k)− (p2 − 7k)(p3 + 7k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 38

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (7b− 5)(7b + 7) + 35; á) 6x2 + (7− 6x)(x + 3);
2) à) 6a− (a + 1)(5a + 1); á) 7y2(4y − 1)(4y − 4);
3) à) (c + 3)(c− 2)− (c2 + 4c); â) a(4a− 1) + (a + 5)(a− 7c);

á) (x + 3)x− (x− 2)(x + 6); ã) (p + 6c)c− (6c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (5a + 1)(4a− 4) è (20a− 4)(a + 1);
á) (7a− 1)(a + 4) è (4 + 7a)(a + 4);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(4x− y);
á) (3a + 8b)(8a− 3b)− (8a + 3b)(3a− 8b);
â) (p3 − 4k)(p2 + 4k)− (p2 − 4k)(p3 + 4k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 39

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (3b− 3)(8b + 2) + 6; á) 4x2 + (5− 4x)(x + 5);
2) à) 5a− (a + 1)(4a + 1); á) 6y2(5y − 1)(4y − 7);
3) à) (c + 2)(c− 1)− (c2 + 3c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 4)x− (x− 3)(x + 7); ã) (p + 2c)c− (2c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (3a + 1)(8a− 3) è (24a− 3)(a + 1);
á) (4a− 1)(a + 6) è (4 + 4a)(a + 4);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(8x− y);
á) (2a + 5b)(5a− 2b)− (5a + 2b)(2a− 5b);
â) (p4 − 6k)(p3 + 6k)− (p3 − 6k)(p4 + 6k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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Ñ � 7 � 34

Â À Ð È À Í Ò 40

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
1) à) (6b− 8)(4b + 5) + 40; á) 2x2 + (5− 2x)(x + 8);
2) à) 4a− (a + 1)(3a + 1); á) 7y2(4y − 1)(7y − 7);
3) à) (c + 2)(c− 1)− (c2 + 3c); â) a(5a− 1) + (a + 6)(a− 8c);

á) (x + 2)x− (x− 1)(x + 5); ã) (p + 6c)c− (6c + p)(c− p).

2. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè a ðàâíû çíà÷åíèÿ ñëåäóþùèõ âûðàæåíèé:
a) (7a + 1)(2a− 6) è (14a− 6)(a + 1);
á) (5a− 1)(a + 2) è (5 + 5a)(a + 5);

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
à) xy(x + y)− (x2 − y2)(3x− y);
á) (5a + 6b)(6a− 5b)− (6a + 5b)(5a− 6b);
â) (p3 − 5k)(p2 + 5k)− (p2 − 5k)(p3 + 5k).

4. Àâòîìîáèëü ïðîåõàë t ÷ ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷, à çàòåì, ïðîñòîÿâ 1 ÷,
óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 5 êì/÷ è åõàë ñ ýòîé ñêîðîñòüþ íà 2 ÷ ìåíüøå, ÷åì äî
îñòàíîâêè. Íàéäèòå:
1) ïóòü, ïðîéäåííûé àâòîìîáèëåì;
2) âðåìÿ, êîòîðîå àâòîìîáèëü íàõîäèëñÿ â ïóòè;
3) ñðåäíþþ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ.

5. Íàäî çàñòåëèòü êîâðîì ïîë â êîìíàòå, øèðèíà êîòîðîé íà 1 ì ìåíüøå
äëèíû. Åñëè êóïèòü êîâåð, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî íà 50 ñì ìåíüøå äëèíû è
øèðèíû êîìíàòû, òî îí áóäåò íà 25500 ðóá. äåøåâëå, ÷åì êîâåð, ïîêðûâàþùèé
âåñü ïîë. Íàéäèòå äëèíó è øèðèíó êîìíàòû, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ì2 êîâðà
ñòîèò 6000 ðóá.
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